

热点新闻更多

我校教师李燕涛、冯建生分别获得“第十三届中国法学家论坛征文奖”一二等奖

日期：2018-09-30 信息来源：文法学院

9月26日，第十三届中国法学家论坛在北京举行。本届论坛以“以全面依法治国新理念新思想新战略为指导，繁荣法学研究，推进法治中国建设”为主题，就全面依法治国战略实施中的理论和实践问题展开研讨。论坛通知发布以后，我院积极组织学院教师参与。法学系教师李燕涛博士撰写的《司法嵌入性风险的组织防范机制：一种新制度主义的分析进路》荣获本届征文一等奖，冯建生《商业特许经营合同有名化立法的实证研究》荣获征文二等奖。

中国法学家论坛为中国法学会主办的最高法学论坛，奖项级别为省部级。中国法学会会长王乐泉同志和中央政法委秘书长、全面依法治国委员会

我校师生员工收听收看“庆祝改革开放40周年大会”盛况

校党委书记李强、校党委常委贺立军到赤城县调研精准扶贫工作

北大原党委书记朱善璐到我校作报告

韩旭校长带队到安新对接洽谈

工大视频更多

“舞之芳华”舞蹈团成立30周年历年精品经...

“舞之芳华”舞蹈团成立30周年历年精品经...

大龙说字

柯俊院士新闻 (201806)

TOP

办公室副主任陈一新同志出席论坛并作了重要讲话。论坛开幕式由中国法学会党组书记、常务副会长陈冀平同志主持，中国法学会各位副会长及所属各研究会会长、省级地方法学会负责人，和中央办公厅、中央政法委、全国人大法工委、最高人民法院、最高人民检察院、司法部、教育部等中央有关部门领导同志出席会议。

王乐泉同志、陈一新同志在讲话中分别强调了习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略的指引作用，并号召广大法学科研工作者要进一步加强研究，丰富社会主义法治的内涵。中国法学会党组成员、副会长、学术委员会主任张文显教授宣读了表彰决定。

据悉，本届论坛共征集有效论文1699篇，组委会坚持公开、公平、公正原则，组织中央政法部门负责人和法学院校的知名专家学者，经过通讯匿名评审、集中匿名评审和学术不端检测等环节并公示，最终确定第十三届“中国法学家论坛征文奖”论文一等奖10篇，二等奖32篇，三等奖57篇，优秀奖51篇。



文图/闫文博 审核/李彦磊

分享：

Copyright © Hebei University of Technology, 河北工业大学

地址:天津市北辰区西平道 5340 号, 邮编 : 300401 津ICP备05003053号 津教备0020号